

## LELKÉSZI JELENTÉS A 2020. ESZTENDŐRŐL

Megtárgyalta és elfogadta a Presbitérium, január 15-én, pénteken, 18 órától megtartott ülésén és a január 17-i közgyűlés elé bocsájtásra megfelelőnek találta.

### 1. LÉLEKSZÁM.

Tavalyelőtt: 387 lélekkel zártuk az évet. Tavaly: megkereszteltek száma: 0, eltemetettek száma: 8 (2 férfi, 6 nő) Természetes apadás: 8 lélek lenne, de tekintettel arra, hogy 2 eltemetett nem volt egyháztagnak, így a reális apadás 6 lélek. Négy kedves, általunk is jól ismert egyháztagnak nevét fogom most megemlíteni: özv. Megyeriné szül. Ravasz Mária, Király Antal József, özv. Gecséné szül. Nagy Jusztina és özv. Furindáné szül. Modra Julianna. Egy perc néma felállással adózzunk emléküknél!

Egyházunkba beköltözött: 6 lélek. Kiköltözött: 1. Összevetve a két számot (apadás-szaporodás), megállapítjuk, hogy tavaly 1 személlyel csökkent gyülekezetünk. Lélekszámunk december 31-én: **386 személy**. Házassági esküvel nem került sor a múlt esztendőben.

### 2. LELKI ÉLET.

Istentiszteleteink látogatottsága tavaly előttihez képest kissé nőtt. Átlag egy alkalommal 43,9 egyháztagnak vett részt közönséges vasárnapi istentiszteleteinken, szemben a tavalyelőtti 41,1-hez és a 2018-es 39-hez, mely ez esetben gyülekezetünknek 11,37%-át jelenti. Azonban hogyha pusztán a vírus előtti istentiszteleteink látogatottságát nézzük, ez a szám: 51 személy/vasárnap. Nyilván a statisztikai képből nincsenek benne a március 15-május 31 közötti időszak, amikor tilos volt a nyilvános istentiszteletek megtartása. Nagyhetek száma: 7. Átlag 6,8 fő jön el egy-egy ilyen alkalomra, szemben a tavalyi 6,4-el és a tavalyelőtti 3,5 személlyel. Úrvacsorát 7 alkalommal szolgáltattunk ki. (Kimaradt a húsvéti, amit otthon magunk vettünk Szabó István dunamelléki püspök útmutatása szerint.) Úrvacsorával átlag 39 lélek élt, szemben a tavalyelőtti 50-el. Ünnepi templomlátogatási adatok (Zárójelben a 2019-es adatok) Újév: 20 (18); Böjtfővasárnap: 37 (60); Virágvasárnap: Online ; Nagypéntek de.: és du.: online; Húsvét 1: online; Húsvét 2: online; Áldozócsütörtök: online;

Pünkösd 1: 46 (52); Pünkösd 2: 20 (11) ; Újkenyér: 29 (50); Reformáció: 51 (47); Advent 1: 46 (50); Szenteste: 103 (123); Karácsony 1: 60 (112); Kar.2: 27 (46); Óévbúcsúztató: 15 (18).

Február 25-március 8. között, ezúttal is az Újkisodai Egyházközséggel közösen szerveztük meg, ezúttal önáluk az egyetemes imahetet. Átlag 8 lélek vett részt gyülekezetünkben ezeken a hétköznapi esti alkalmakon. A két vasárnapal együtt nyolc istentiszteleten ígét hirdettek, sorrendben: Nt. Bálint Sándor újkisodai, Ft. Szilvagy Zsolt r. kat vikárius. nt. Baracsi Levente Arad-Belvárosból, Nt. Szilágyi Puskás Albert Szigetfaluról, Nt. Gál Zoltán Zsolt Lugosról, Nt. Czégé Imre Arad-Gájról, Nt. Szűcs András Ottó Újszentesről, valamint a záró vasárnapon Nt. Gazdáné Mátyus Melinda Újmosnicáról. Szeptember 16-tól, amikor egy kicsit enyhült a járvány első hulláma és a nyári szünet után az élet újra kezdődött, elindítottuk a gyülekezeti bibliaórákat, csütörtökönként de. 11 órától és ezeket egészen az év végéig rendszeresen megtartottuk. Átlag 6,5 személy vett részt egy-egy alkalmon. Ugyanakkor a járvány első hullámának a berobbanásáig minden vasárnap istentiszteleteink után teás-kávés-süteményes szeretetvendégséget tartottunk, azzal a céllal, hogy gyülekezetünk tagjainak alkalma legyen ismerkedésre, kötetlen beszélgetésre. Szeptember 20-án családi vasárnapot tartottunk, két hétre rá, október 4-én megtartottuk az idősek vasárnapját. Mindkét alkalommal együtt fogyaszthattuk el a bográcst, amelyet Makkai Zoltán főgondnok készített el. 60-70 személy között volt a résztvevők száma. Amint bizonyára tudjuk, március 22-től kezdődően egészen Pünkösdig tilos volt nyilvános istentiszteletet tartanunk. Ez az időszak alatt online istentiszteleteket tekinthettek meg gyülekezetünk tagjai. Pünkösd után, a Presbitérium döntése értelmében tovább folytattuk istentiszteleteink online közvetítését is. Átlag 26,7 személy követte ezeket.

### 3. KATEKIZÁCIÓ.

Tavaly nem volt konfirmáció a gyülekezetben. 7 fiatal vett részt a katekizációs előkészületeken. Sajnos, éppen amikor elkezdtek ezeket az alkalmakat, akkor robbant be a vírus, s a szeptemberi újra indulást követően is elég foghíjas volt a jelenlét. A vasárnapi iskola számára új terem hoztunk létre a régi istentiszteleti helyszínünk felosztott egyik termében. Kovács Ibolya tanítónő vezetésével 3-4 gyermek jár kisebb-nagyobb rendszerességgel ezekre az alkalmakra. Ünnepeinkkor, amikor lehetett, műsorral szolgáltak. Különösen emlékezetes volt a szép karácsonyi műsor. Köszönjük Kovács Ibolya munkáját. Elmaradt, azaz abbamaradt az éppen

újraindult bábkör, valamint a hagyományosan Újmosnicán évente szeptemberben sorra kerülő gyermek bibliahét is.

#### 4. LELKIGONDOZÁS.

Amint időm engedte, tavaly is látogattam családokat, főleg betegeket, öregeket, igaz főleg nyáron, amikor visszaszorulóban volt a járvány, no meg az udvaron is elbeszélgethettünk, aztán ezeket is be kellett rekeszteni. A betegeket és rászorulókat viszont telefonos lelkigondozással próbáltam erősíteni.

#### 5. SZERVEZETI ÉLET.

A Presbitérium, Nőszövetség valamint más egyháztagok részéről külön köszönet illeti mindazon testvéreink munkáját, akik aktívan részt vettek a különböző rendezvényeink megszervezésében és lebonyolításában, úgymint pl. a baráti esték megszervezése, összesen 13 alkalommal közmunka (január végi nagytakarítás a templomban, februárban a padok elmozdítása és visszahelyezése a templom kőpadlójának a lekezelése céljából, májusban, majd október-november-decemberben csaknem minden szombaton a templom és karzat takarítása, a szivacsok felvétele és visszahelyezése, a padok nylonnal való borítása). Nagy hálával köszönjük meg a munkában részt vevő testvéreinknek, úgymint: Gázsó Hajnal, Rózsa Irén, Szép Mózes, Sós Angéla, Varga István, Elki László, Erdei Lajos, Szabó Péter és Csilla, Karda Szilárd, Lehőcz László, Szabó Csaba Olivér, Fazekas Mária, Bodnár Sarolta, Palicsák Ilona, Erdődi Erzsébet, Szakmári Hilda, Baksa Ági, Isopescu Emma, Makkai Zoltán és Tünde, Szórád István, Sörös László, Vetési Zoltán, Szabó Gabriella, Dávid Mária, Téglásy Sándor, Kabai Etelka, Bíró Tibor, Furinda András, Gecse Zsigmond, Király Sándor és Deák Zsoltnak. Fazekas Mária és Kovács Ibolya a karácsonyi csomagok beszerzését felvállalta. Szabó Csaba Oliver és Téglásy Sándor a március 22-től betiltott gyülekezeti istentisztelet online közvetítésével kapcsolatos technikai munkálatokat végezték el, egészen az év végéig. Nagyon köszönöm mindkettőjük munkáját, különösképpen Szabó Csabáét, aki minden egyes vasárnapon és bűnbánati alkalmon ezt elvégezte. Külön köszönjük Dragan Olga, Sasca Gabriella Pap Erzsébet testvéreinknek, hogy rendszeresen virágokkal szépítik istentiszteleteinket. Köszönöm az Új Ezredév Kórusnak, kiemelten Szabó Gabriella karnagynak, hogy az elmúlt év megszorításai között is, amikor tehetett énekekkel tette színesebbé ünnepeinket. Felléptek: Reformáció ünnepén és Karácsony szentestéjén.

Október 10-én megtartottuk a Nőszövetség alakuló gyűlését, ahol elnökké választottuk Fazekas Máriát, ill. alelnökké Isopescu Emmát, akik december 8-án laskakészítést bonyolítottak le. Ezen részt vettek még: Szakhmáry Hilda, Bodnár Sarolta, Rózsa Irén és Erdődi Erzsébet.

## 6. TISZTSÉGVISELŐK-KÖZIGAZGATÁS.

A gyülekezetben továbbra is 12 presbiter és 3 pótpresbiter végez szolgálatot. Négy alkalommal tartottunk presbiteri gyűlést, egyszer volt közgyűlésünk: február 2-án a Lelkészi Jelentés elfogadása tárgyában. A Presbitérium összetétele a következő. Főgondnok Makkai Zoltán, gondnok Bíró László, akik a választások utáni első gyűlésünkön megerősítést nyertek tisztségükben. Presbiterek: Bíró Tibor, Fazekas Mária, Kovács Ibolya, Palicsák Ilona, Szabó Csaba, Szép Mózes, Szórád István, Téglásy Sándor, Vetési Zoltán és Vicze Éva. Pótpresbiterek: Erdei Lajos, Furinda András és Isopecu Emma. Köszönöm, a Presbitérium támogatását. A Presbitérium életére és egyházépítő szolgálatára Isten gazdag áldását kérjük!

## 7. ANYAGI HELYZET.

Tavaly 109 személy nem fizetett, s ez bizony a 386 személyhez képest jelentős szám: 28,2%. A választók névjegyzékén 195 személy (egyházfenntartó) szerepel, szemben a tavalyelőtti 183-hoz képest (+12 személy) 19 szolgálat maradt ki.

Számadás felolvasása.

## 8. ALKALMAZOTTAK.

A lelkipásztor mellett alkalmazottként tevékenykedik Dávid Mária, aki az irodai munkát végzi hűséggel. A takarítói állást Sós Angéla tölti be. Itt szeretném megjegyezni, hogy mindkét alkalmazott (Dávid Mária és Sós Angéla) munkájával maximálisan elégedettek lehetünk) A kántori szolgálatot tavaly Ciurtin Viorel orgonaművész és tanár végzi vasárnaponként, hűséggel. Külön meg szeretném köszönni neki szolgálatát, ugyanis szeptember 6-tól kezdődően énektanulással kezdjük istentiszteleteinket, október 4-től beindította a zeneoktatást különböző hangszereken gyülekezetünk gyermekei számára és ünnepeinket, vagy más vasárnapi istentiszteleteinket gyermekek zenekarával ékesíti, ami hát szívet-lelket melengető élményt jelent mindannyiunk számára. Név szerint említem:

Ciurtin Robert szaxofon (Viorel fia) és unokatestvére: Ciurtin Alex (trombita), akik többször is muzsikáltak istentiszteleteinken.

## 9. TEMPLOMÉPÍTÉS.

Az elmúlt esztendőben is jelentős előrehaladásról számolhatok be, annak ellenére, hogy a munkálatok többnyire a készre munkálás kategóriájába tartoznak és belső térben történtek, így nem voltak a tavaly előttihez hasonlóan látványosak. Az építkezések folytatásával kapcsolatos feladatokat Boros József építőmérnök látja el, aki tervmenedzserként egy tervezői csapatot fog össze. Elkészültek a tornyok lépcsőházai (igaz még a készre munkálásuk nem fejeződött be), előkészítettük a tornyokon a faburkolatot, amelyre majd a palákat kell felszegezni, felkerültek a csillagok, sőt, elkészültek a szárnyak acél toll-elemei amelyeket részben be is bádogoztak, elkészült a Saguna-úti kapu és beton kerítés, illetve a lejáró a rendezvényterembe, a templomkapu külső díszei és a feliratok, tereprendezés, a templom bádogozási munkálatainak a befejezése, az F épületünk felosztása (iroda, vasárnapi iskola és Szakáts Béla galéria, jóllehet utóbbi megnyitására a művész betegsége miatt még nem kerülhetett sor), az F épület klimatizálása, mozgás érzékelőkkel és kamerákkal való felszerelése, az alagsori folyosók hiányosságainak pótlása, és még sok kisebb szükséges megvalósítás történt, amelyre most idő hiányában nem térnek ki. A D épület alagsorában nyáron billiárd asztalt helyeztünk el, a Klub előterében vitrines hűtőszekrényt vásároltunk, a tetőtérben mosógépet helyeztünk el.

## 10. A GYÜLEKEZETI ÉLET KIEMELKEDŐ ESEMÉNYEI.

**Baráti esték.** Január 31: Vincze Gábor történész Szegedről, február 28-án Csapody Miklós irodalomtörténész Budapestről, valamint július 3-án Borbély Zsolt Attila EMNT-alelnök, politológus közíró voltak vendégeink.

**Kirándulások.** Januárban Valiugra utaztunk sí-szánkó-túra kirándulásra. Január-március között 3 mórahalmi kirándulást szerveztünk meg és bonyolítottunk le.

**Gyülekezeti események, könyvbemutatók, előadások, egyébek:**

**A MINŐK rendezvényen** február 19-én Miklósik Ilona művészettörténész volt a vendég, valamint december 17-én adventi készülődést tartottak.

**Irodalmi esték** a Koncert-teremben: Viski Andrással február 5-én, moderált Gazdáné Mátyus Melinda (zongorán Ciurtin Viorel, klarinéten Boc Tibi zenélt); március 10-én Dragomán György író; moderált Molnos Ildikó.

**Hagyományörző** esemény volt filmvetítéssel egybekötöttén Erdei Lajos szervezésében július 1-én

**Kultúrkonyha** október 21-én Kovács Szabolcs mesterszakáccsal, a Szórvány Alapítvány szervezésében

**Október 23-án** az 56-os forradalmi megemlékezés a Csiki Gergely színház művészeivel, ill. Fodor Enikő történelem tanár előadásával.

**Október 25-én** Lábadi Éva rádiós gyermekműsora alkalmából – melynek helyszíne a Koncert-terem volt - meglátogatta Központunkat Dominic Fritz, Temesvár frissen megválasztott polgármestere.

**December 8-án** a Filharmónia Szakszervezetének koncertjét hallgathattuk meg Tiberiu Soare, a Bukaresti Opera karmesterének vezényletével.

**December 13-án** istentiszteletünket követően a Magyar Kultúra Lovagja kitüntetésről nálunk szerezhett tudomást Dr. Bodó Barna.

Temesvár, 2021. január 15-17.

Gazda István  
lelkipásztor